

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти і науки України



В. Г. Стеценко
2019 року

ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент Спортивної
студентської спілки України



Є. В. Імас
2019 року

ПОГОДЖЕНО
Президент Федерації
біатлону України



В. М. Бринзак
2019 року

ПОГОДЖЕНО
Перший віце-президент
Федерації лижного спорту
України



Л. Д. Тікун
2019 року

РЕГЛАМЕНТ № 126
проведення II зимової Універсиади України

I. Цілі і завдання заходу

Змагання II зимової Універсиади України (далі – Універсиада) проводиться з метою:

- широкого залучення студентів до занять фізичною культурою та спортом;
- пропаганди здорового способу життя;
- подальшого розвитку та популяризації зимових видів спорту в Україні;
- етапу відбору сильніших спортсменів до складу збірної команди України для участі у міжнародних змаганнях;
- активізації навчально-тренувальної роботи серед студентської молоді закладів вищої освіти (далі – ЗВО).

II. Строки і місця проведення заходу

До програми Універсиади входять 2 види спорту: біатлон та лижні гонки. Змагання відбудуться у наступні терміни:

№ з/п	Вид спорту	Термін проведення	Місце проведе
1	лижні гонки	03-07.03.2020	м. Сколе, навчально-спортивна база зимових видів спорту «Тисовець»
2	біатлон	24-29.03.2020	с. Паляниця Івано-Франківської області

III. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсиади здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Спортивною студентською спілкою України (далі – СССУ), спортивними федераціями з видів спорту (далі – Федерації) і головною суддівською колегією Універсиади (далі – ГСК Універсиади), затверджену наказом КФВС МОН.

Організація з питань проведення Універсиади покладається на структурні підрозділи Федерацій та СССУ у областях, обласні відділення (філії) КФВС МОН відповідно до місць проведення змагань. Безпосереднє проведення змагань покладається на суддівські колегії з видів спорту, які сформовані Федераціями та затверджені КФВС МОН.

IV. Учасники заходу

До участі в Універсиаді допускаються збірні команди областей України та м. Києва (далі – території), які складаються із здобувачів вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів та коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм власності ЗВО, спеціалізованих навчальних закладів спортивного профілю, а також їх випускники 2019-2020 років.

Студенти, які навчаються у філіях ЗВО, розташованих за межами областей, беруть участь у складі збірної команди території свого ЗВО.

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах.

Склад команд по видам спорту:

№ з/п	Вид спорту	Вікові категорії	Максимальний склад команди
1	біатлон	1995-2002 р.н.: чоловіки та жінки	4 Ч + 4 Ж 2 тренера
2	лижні гонки	1995-2002 р.н.: чоловіки та жінки	8 Ч + 8 Ж 2 тренера

Від території у кожному виді спорту допускається більше однієї команди.

V. Характер заходу

Змагання особисто-командні.

Універсіада проводиться згідно з відповідними розділами цього Регламенту та діючими всеукраїнськими і міжнародними правилами змагань з видів спорту, затвердженими в установленому порядку.

VI. Програма проведення змагань

До програми Універсіади включено наступні види програми з видів спорту:

Біатлон	<p>Супер-спринт 1995-2002 р.н.: чоловіки та жінки – (кваліфікація) 3 км; (фінал) 5 км.</p> <p>Індивідуальна гонка 1995-2002 р.н. : чоловіки – 20 км; жінки – 15 км.</p> <p>Естафета 1995-2002 р.н. жінки – 4 х 6 км, чоловіки – 4 х 7,5 км.</p> <p>Мас-старт 1995-2002 р.н. : чоловіки – 15 км; жінки – 12,5 км.</p>
Лижні гонки	<p>Спринтерська гонка, вільний стиль 800 – 1600 м 1995-2002 р.н.: чоловіки та жінки.</p> <p>Гонка класичний стиль 1995-2002 р.н.: чоловіки – 7,5 км; жінки – 5 км.</p> <p>Гонка вільний стиль 1995-2002 р.н.: чоловіки – 10 км; жінки – 5 км.</p>

Програма проведення змагань з **лижних гонок**:

03.03.20	День приїзду. Мандатна комісія, офіційне тренування.
04.03.20	Урочисте відкриття змагань. Гонка класичний стиль: чоловіки – 7,5км; жінки – 5 км.

05.03.20	Спринтерська гонка, вільний стиль 800 – 1600 м (чоловіки та жінки).
06.03.20	Офіційні тренування.
07.03.20	Гонка вільний стиль: чоловіки – 10 км; жінки – 5 км. Урочисте закриття змагань. Нагородження переможців та призерів. Від'їзд учасників змагань.

Програма проведення змагань з біатлону:

24.03.20	День приїзду, мандатна комісія, офіційне тренування.
25.03.20	Урочисте відкриття змагань. Супер-спринт : чоловіки та жінки – (кваліфікація) 3 км; (фінал) 5 км.
26.03.20	Індивідуальна гонка: чоловіки – 20 км; жінки – 15 км.
27.03.20	Офіційне тренування
28.03.20	Естафета: чоловіки – 4 x 7,5 км; жінки – 4 x 6 км.
29.03.20	Мас-старт: чоловіки – 15 км; жінки – 12,5 км. Урочисте закриття змагань. Нагородження переможців та призерів. Від'їзд учасників змагань.

Програма змагань може бути змінена відповідно рішення журі змагань.

Час урочистого відкриття, закриття та стартів змагань по дням буде оголошено на засіданні мандатної комісії та представників команд згідно реєстрації учасників Універсіади.

VII. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Для дотримання правил безпеки під час Універсіади кожен учасник змагань повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам правил змагань з видів спорту.

Невиконання вимог, передбачених цим розділом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

VIII. Визначення переможців і призерів

На змаганнях Універсиади визначається:
 особиста першість студентів у видах програми з виду спорту;
 командна першість серед територій з виду спорту;
 загальнокомандна першість серед ЗВО;
 загальнокомандна першість серед команд територій.

Особиста першість студентів у видах програми з виду спорту визначається відповідно до Правил змагань з виду спорту.

Командна першість серед територій з виду спорту визначається суддівською колегією відповідних змагань з виду спорту за найбільшою сумою очок відповідно до таблиці нарахування очок (Додаток 1).

Команді території зараховуються очки за кращі результати учасників, кількість яких не перевищує максимальний склад команди, в кожному виді програми з виду спорту. За естафету нараховують кількість очок кожному учаснику.

За умови рівності очок у двох і більше команд територій, при визначенні командної першості з виду спорту, перевага віддається тій, що має більше перших, других і так далі особистих місць.

Загальнокомандна першість серед ЗВО визначається ГСК Універсиади за найбільшою сумою очок, отриманих студентами відповідного ЗВО у всіх видах спорту.

Загальнокомандна першість серед команд територій визначається ГСК Універсиади за найбільшою сумою очок, отриманих командами територій у всіх видах спорту.

За умови рівності очок у двох і більше ЗВО чи команд територій, при визначенні загальнокомандної першості, перевага віддається тому, у кого більше перших, других і так далі командних місць.

IX. Нагородження переможців і призерів

Студенти, які посіли I - III місця у видах програми з виду спорту, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди територій, які посіли I-III місця у командній першості серед територій з виду спорту, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

ЗВО, які посіли I-III місця у загальнокомандній першості серед усіх ЗВО, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

Команди територій, які посіли I-III місця у загальнокомандній першості серед команд територій, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

Нагородження переможців та призерів загальнокомандної першості серед ЗВО та команд територій відбудеться на окремому заході, відповідно до наказу КФВС МОН.

Х. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників Універсиади

Витрати на участь команд у змаганнях Універсиади (проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, розміщення, харчування спортсменів та тренерів) здійснюються за рахунок ЗВО, структурних підрозділів СССУ, відділень (філій) КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших організацій, що відряджають, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення змагань (оренда спортивних споруд, проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородної атрибутики (Додаток 2), медичне забезпечення) здійснюються за рахунок коштів СССУ, коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН відповідно до затвердженого ним кошторису, позабюджетних і спонсорських коштів та інших джерел, не заборонених законодавством України.

Фінансові умови можуть бути змінені.

ХІ. Порядок і строки подання заявок

Попередні заявки на змагання від територій на участь в Універсиаді подаються до 15 січня 2020 року ГСК Універсиади на електронну адресу sport_vnz@ukr.net.

Попередні заявки на змагання від територій в Універсиаді обов'язково дублюються:

з біатлону на адресу sednev83@ukr.net;

з лижних гонок на адресу petrovicheva_vi@ukr.net.

У попередній заявці необхідно вказати кількість студентів і тренерського складу (чоловіків і жінок окремо), які заявляються у виді спорту.

Тренер-представник команди в день приїзду на змагання подає до мандатної комісії наступні документи:

іменну заявку, надруковану в двох примірниках згідно Додатку 3, завірену лікарем ЛФД або медичного закладу;

на кожного учасника подаються:

паспорт громадянина України;

студентський квиток чи диплом випускника;

поліс медичного страхування дійсний на час проведення змагань.

Примітки:

при відсутності будь-якого з документів учні або команди до змагань не допускаються.

ХІІ. Інші умови

Медичне забезпечення Універсиади проводиться відповідно до Положення про систему надання лікарсько-фізкультурної допомоги в Україні, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 07.06.2014

№ 401 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 07.07.2014 за № 746/25523.

Головний суддя Універсиади з виду спорту подає до відповідного обласного відділення (філії) КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми **в день завершення змагань**;

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), **не пізніше 5-ти днів після завершення змагань**.

Обласні відділення (філії) КФВС МОН, подають до управління фізичного виховання і спорту КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми **в день завершення змагань** на електронні адреси: sportcomitet.mon@gmail.com.

фото звіт (3 – 4 фотографії розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7%) **в день завершення змагань** на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

відео звіт (тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) **в день завершення змагань** на електронну адресу sportcomitet.mon@gmail.com;

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи змагань, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), **не пізніше 8-ми днів після закінчення змагань**, на електронну адресу sport_vnz@ukr.net та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Додаток 1
до Регламенту проведення
II зимової Універсиади України

Таблиця нарахування очок

Зайняті міся	Кількість очок
1	36
2	33
3	30
4	27
5	25
6	23
7	21
8	19
9	16
10	15
11	14
12	13
13	12
14	11
15	10
16	9
17	8
18	7
19	6
20	5
21	4
22	3
23	2
24	1

Додаток 2
до Регламенту проведення
II зимової Універсиади України

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
	Біатлон					
1	супер-спринт чоловіки	1	1	1	3	
2	супер-спринт жінки	1	1	1	3	
3	індивідуальна гонка чоловіки	1	1	1	3	
4	індивідуальна гонка жінки	1	1	1	3	
5	естафета чоловіки (4 особи)	4	4	4	12	
6	естафета жінки (4 особи)	4	4	4	12	
7	мас-старт чоловіки	1	1	1	3	
8	мас-старт жінки	1	1	1	3	
9	командний залік території				3	3
	Всього:	14	14	14	45	3

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
	Лижні гонки					
1	спринтерська гонка чоловіки	1	1	1	3	
2	спринтерська гонка жінки	1	1	1	3	
3	гонка класичний стиль чоловіки	1	1	1	3	
5	гонка класичний стиль жінки	1	1	1	3	
6	гонка вільний стиль чоловіки	1	1	1	3	
7	гонка вільний стиль жінки	1	1	1	3	
8	командний залік території				3	3
	Всього:	6	6	6	21	3